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Вопрос Количество 

ответивших 

Ответ, % 

Какую организацию (предприятие) Вы 

представляете (полное наименование 

организации)? 
5 

1. ООО "Терос ЗК" 

2. ООО "Агромагнум" 
3. ИП Назаретян А. В. 
4. ООО "Терос ЗК" 

Участвуют ли представители Вашей 

организации (предприятия) в 

деятельности государственных 

образовательной организации? 

5 

100% – Да 

0% – Нет 

 

Насколько компетенции обучающихся 

(выпускников) "Приаргунского 

государственного колледжа", 

сформированные при  

освоении образовательной программы, 

соответствуют профессиональным 

стандартам (при наличии)? 

5 

40% – Полностью соответствуют 

20% – В основном соответствуют 

0% – Частично соответствуют 

0% – Полностью не соответствуют 

40% – Затрудняюсь ответить 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки 

обучающихся (выпускников) 

"Приаргунского государственного 

колледжа"? 

5 

40% – Полностью соответствуют 

20% – В основном соответствуют 

20% – Частично соответствуют 

0% – Полностью не соответствуют 

20% – Затрудняюсь ответить 

Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической подготовки 

обучающихся (выпускников) 

"Приаргунского государственного 

колледжа"? 

5 

40% – Полностью соответствуют 

20% – В основном соответствуют 

20% – Частично соответствуют 

0% – Полностью не соответствуют 

20% – Затрудняюсь ответить 

Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

обучающихся (выпускников) 

"Приаргунского государственного 

колледжа"? 

5 

40% – Полностью соответствуют 

20% – В основном соответствуют 

20% – Частично соответствуют 

0% – Полностью не соответствуют 

20% – Затрудняюсь ответить 

Насколько Вы удовлетворены 

способностями обучающихся 

(выпускников) "Приаргунского 

государственного колледжа" к 

командной работе и их лидерскими 

качествами? 

5 

40% – Полностью соответствуют 

20% – В основном соответствуют 

20% – Частично соответствуют 

0% – Полностью не соответствуют 

20% – Затрудняюсь ответить 

Какое количество выпускников 

"Приаргунского государственного 

колледжа" 

принято Вами на работу за последний 

год? 

5 

20% – Ни одного 

40% – От 1 до 5 

20% – От 6 до 10 

0% – От 11 до 15 

20% – Более 15 

Намерены ли Вы в настоящее время и в 

будущем принимать 
5 

100% – Да 

0% – Нет 

https://forms.gle/3ZAvSfyBVQrBvz1m7


выпускников "Приаргунского 

государственного колледжа" на работу? 

Желаете ли Вы развивать деловые связи 

и сотрудничество с "Приаргунским 

государственным колледжем"? 
5 

100% – да, безусловно 

0% – Да, ограничено 

0% – Нет 

0% – Другое 

Удовлетворены ли Вы качеством 

образования «Приаргунского 

государственного колледжа» по 

образовательной программе среднего 

профессионального образования? 

5 

40% – Да 

0% – Нет 

60% – Затрудняюсь ответить 

 

 


